11Iro

HAmsa: Vitaliy
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2009 18:31:00

dopmupoBaHus 3aKkiI049eHusi Bpada: 15.10.2009 20:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112064/answer/112065




YBaxkaeMmnbiii Butanuii! "konuyectBo B 1 M1 - 50" - B KaKUX eIUHUIIAX U3MepeHus? ECu MUIIUOHOB,
TO HOpPMa. B ocTanmbHOM BCe HOPMAaJlbHO. 3a4aThe BO3MOXKHO. YIauu.



